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Pályáját technológusként kezdte a GANZ Villamossági Gyár szigetelőanyag 

üzemében, majd műszaki fejlesztő-mérnöki munkakörbe került. 1964-től előbb 

tanársegédként, majd adjunktuskén vett részt az oktató-kutató munkában a BME 

Mezőgazdasági Kémiai Technológia Tanszékén. Több kiadást megért jegyzetet írt a 

laboratóriumi gyakorlatok oktatásához. 1971-ben műszaki doktori, 1975-ben a kémia 

tudomány kandidátusa címet szerzett. 1977-79-es években a Mezőgazdasági és 

Élelmezésügyi Minisztérium Kutatási és Szakoktatási Főosztályának helyettes 

vezetője volt. 1979 és 1982 között az Oktatási Minisztérium Egyetemi és Főiskolai 

Főosztályán a műszaki felsőoktatás irányításában vett részt. 1981-ben a BME docense 

lett, és a berlini Humboldt Egyetemen vendégtanár volt. 1982-től 2000-ig a Központi 

Élelmiszerkutató Intézetnél tevékenykedett főigazgatóként, tudományos tanácsadóként 

és több mint 10 éven át a Biotechnológiai Főosztály vezetőjeként. Közben a Kertészeti 

és Élelmiszeripari Egyetemen címzetes egyetemi tanári címet, majd 1986-ban az MTA 

doktora cím megszerzését követően egyetemi tanári kinevezést kapott. A doctor 

honoris causa címet 1986-ban kapta a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem 

rektorától. Széchenyi professzori ösztöndíjat nyert az 1999-2002 közötti időszakra. 

2001-2002 években a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány főigazgatójaként 

környezetvédelmi feladatokra szerzett megbízásokat. 2002-2003-ban a 

Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium élelmiszerbiztonságért és 

fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkára volt. Létrehozta, majd 2004-2005 

között megbízott főigazgatóként vezette a Magyar Élelmiszerbiztonsági Hivatalt. 

2005-től főállású egyetemi tanár lett a Budapesti Corvinus Egyetem Mikrobiológiai és 

Biotechnológiai Tanszékén. Részfoglalkozású egyetemi tanárként több tárgyat oktatott 

a gödöllői Szent István, a Kaposvári, és a Debreceni Egyetemen. Részt vett a Sapientia 

Erdélyi-Magyar Tudományegyetemen a biomérnöki szak alapításában. Kutató 

professzor volt az egri Eszterházy Károly Főiskolán. 2010-től Professor Emeritus, 

tagja a BCE doktori tanácsának, elnöke az Innovációs Kft. felügyelő bizottságának. A 

tudományos közéletben mint a Nemzetközi Élelmiszertudományi Akadémia alapító 

tagja, a Magyar Mérnökakadémia tagja, az MTA Élelmiszertudományi Bizottság tagja, 

a Magyar Élelmiszertudományi és -technológiai Egyesület örökös elnöke, valamint a 

FAO/WHO Codex Alimentarius Analitikai és Mintavételi Bizottság elnöke vesz részt. 

A Nemzetközi Élelmiszertudományi és Technológiai Unió elnöksége alatt lett a 

Nemzetközi Akadémiák és Tudományos Egyesületek Uniójának teljes jogú tagja.  

 

Munkásságának elismeréseként megkapta a FAO Certificat of Merit és az FVM Pro 

Alimentis Hungarie díját, és a Magyar Köztársasági Érdemrend tiszti keresztjének 

tulajdonosa. 

 

Az Egyetem Szenátusa arany diploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 

tevékenységét.  


